



Številka: 007-4/2023

Datum: 27. 2. 2023

Državni zbor RS

Šubičeva 4

Odbor za izobraževanje, znanost, šport in mladino

1000 Ljubljana

gp@dz-rs.si

ZADEVA: PRIPOMBE NA PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O ŠOLSKI PREHRANI EPA 353-IX.- DRUGA OBRAVNAVA

Spoštovani,

Združenje občin Slovenije (v nadaljevanju: ZOS) vam posreduje pripombe na predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o šolski prehrani (v nadaljevanju: Zakon).

Pripravlavec Zakona je ocenil, da ta ne bo bremenil občinskih proračunov. Na podlagi navedenega predlagamo, da se morajo oceniti dodatni stroški državnega proračuna za investicije širitev kuhinj in jedilnic, za stroške iz naslova stroškov dela in za povečane materialne stroške.

Občinam novo predlagana ureditev brez zgoraj navedenega popravka finančnih posledic za državni proračun namreč prinaša velike finančne posledice, saj bodo občine primorane v izvajanje dodatnih investicij za širitev tako kuhinj kot jedilnic. Občine tovrstnih investicij nimajo predvidenih, zato se poraja vprašanje kdo bo zagotovil sredstva za njihovo izvedbo. Sredstva, ki jih Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport zagotavlja v okviru javnih razpisov vsekakor že sedaj ne zadoščajo prav tako pa niso zagotovljena za ta namen. Treba pa je upoštevati tudi dejstvo, da mnogokje izvedba investicije sploh ne bo izvedljiva. Prav tako pa to zahteva določen čas saj investicije v tako kratkem času niso izvedljive.

Na podlagi navedenega ZOS predlaga, da se kot navedeno državnem proračunu zagotovijo dodatna sredstva za investicije v šolske kuhinje in v Zakonu natančno določi način dodelitve le-teh.

V primeru, če bo Zakon uveljavljen bo potrebno zaposliti dodaten kader in tudi to predstavlja dodatne stroške.

Poleg tega pa ne gre pozabiti tudi na dejstvo, da se bodo s povečanjem obsega dela v kuhinjah povečali tudi materialni stroški in stroški vzdrževanja.

Pristojnemu odboru predlagamo, da se ocenijo dodatni stroški državnega proračuna za investicije širitev kuhinj in jedilnic, za stroške iz naslova stroškov dela in za povečane materialne stroške.



Prav tako je v predlogu zakona potrebno navesti izvedbene določbe, ki bodo finančni tok za te namene pripeljale do investitorja in šol.

Lepo pozdravljeni,

Mateja Krvina
Strokovna sodelavka

Robert Smrdelj
Predsednik Združenja občin Slovenije